Jezus powiedziat mtodemu

1+1=

9+5= __
17-5= __
S5xd= -

1x9=

34-27= __

(A)
(D)
(L)

(N)

(S

(W)

cztowiekowi, aby sprzedat

wszystko, co ma i nasladowat Go.
Co zrobit bogacz?

A Rozwiaz dziatania matematyczne,

0 CZ aby rozszyfrowac kod. Nastepnie
G‘ wpisz odpowiedznie litery ponizej,

a dowiesz sie, jak postapit
miodzieniec.

Ewangelia wg sw. Marka 10,17-22.

16+15= __ (B) 2+8= _ (O)
21-6= __ (E) 3+5=__ (I
2x3=_ (L) Tx3=__ (M)

9-8= __ (0) 15-11= __ (P)
69-66= __ (S) 1x5= __ (U)

5+6=__ (Y) 4x4= __ (Z)
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